
Анкета опитування здобувачів 2 курсу
ОНП "Музичне мистецтво" магістерського
рівня вищої освіти щодо якості
отримання освітніх послуг (за
завершеним курсом викладання
дисципліни «Музична естетика»)
56 відповідей

Опублікувати дані аналітики

https://docs.google.com/forms/d/1Y0xaeTpVhnVfKCfZpLGZKC5ZZdksZ1nBZjqsPsVJ_hU/edit#start=publishanalytics


Ваша профілізація

(виберіть із запропонованих варіантів)

56 відповідей

Копіювати
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Фортепіано
Скрипка

Альт
Віолончель
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Труба
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Валторна
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Бандура
Цимбали
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Гітара

Хорове диригування
Симфонічне диригува…
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Джазове фортепіано
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Чи отримували інформацію про критерії та процедуру
оцінювання знань з даної дисципліни?

56 відповідей

Чи справедливо викладач оцінив Ваші навчальні досягнення?

56 відповідей

Наскільки доступно викладач аргументував виставлення
оцінок?

56 відповідей

Копіювати

Так
Ні

10,7%

89,3%

Копіювати

Так
Ні

98,2%

Копіювати

Достатньо
Недостатньо

12,5%

87,5%



Чи викладач був відкритий до спілкування та доступний для
зв’язку, заохочував висловлювати свою думку?

56 відповідей

Як Ви вважаєте, оцінювання знань під час заліків та іспитів
було об’єктивним до всіх студентів чи ні? 

56 відповідей

Чи викладач був коректним та тактовним?

56 відповідей

Копіювати

Так
Ні

96,4%

Копіювати

Так
Ні

17,9%

82,1%

Копіювати

Так
Ні

98,2%



Чи прагнули би Ви продовжувати професійний контакт з цим
викладачем і надалі?

56 відповідей

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни

56 відповідей

Копіювати

Так
Ні

19,6%

80,4%

Копіювати

Відмінне
Добре
Задовільне

8,9%

37,5%

53,6%



Ваші рекомендації щодо можливого покращення якості викладання цієї
дисциплін

56 відповідей

.

Немає

-

Немає рекомендацій

Все добре

Нема

Не думаю що тут можливо щось покращити

Все влаштовує, насправді.

Немає

Рекомендацій немає.Тільки продовжувати те,що є і вдосконалювати!!!

Більше практики

Більше практики!

Немає

Все ок

Чудова дисципліна, немає рекомендацій.

Не знаю

Все гаразд

Чітко формулювати критерії оцінювання; виставляти оцінки з більшою градацією;
студентам, які не пропустили жодного заняття та добре виконали всі завдання можна
поставити і більше 93 балів (максимальна оцінка у викладача - 93)

Чудова дисципліна, гарна подача викладача, прозоре оцінювання.



Немає рекомендацій

Рекомендація до більшої відкритості та прозорості у оцінюванні та критиці.

Більше сценічної практики

Все влаштовувало

Все чудово

Не знаю

Все чудово.

Без коментарів

Все чудово

Викладач з різницею в один бал оцінила роботу тих студентів, які здавали все і були на
всі парах і тих, які здали по одному завданню і не відвідували пари.

Можливо, в лекціях трохи більше охоплювати сучасність та нову естетику, аніж минуле.

------

Уляна Богданівна вельми коректно оцінила фінальні результати, дуже достойна
викладачка!

Більше розмов

Мене все влаштовувало

Дисципліна викладається на високому рівні.

Всім задоволений

*

Збільшити кількість пар

ЗАРПЛАТУ ЛЮДЯМ!!!

👍🏻

Ніяких, все чудово!

Предмет майже не потрібний



Осоал

Менше уваги до самого відвідування лекцій і більше уваги до власне самих знань
студента

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності
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